

Вырезана из газеты

ЧЕЛЯБИНСКИЙ
РАБОЧИЙ

29 НОЯ 1959

г. Челябинск

Т р и п р о

Златоустовский драматический театр с успехом показал зрителям новый спектакль «Барабанщица» (режиссер А. Геренбург). В пьесе А. Салынского рассказывается о героическом подвиге советской разведчицы в годы Великой Отечественной войны.

Позавчера состоялась еще одна премьера. Режиссер А. Кастеров поставил пьесу о современности — «Поезда проходят мимо» А. Зорича и И. Неверова. Оформил спектакль художник И. Мешкотин. К Новому году будет выпущен спектакль для детей — сказка С. Маршака «Горя бояться — счастья не видать».

Магнитогорский драматический

Э м ь е р ы

театр имени А. С. Пушкина поставил спектакль «Два цвета» («Вчера в Касаткино»). Это — спектакль о высоких моральных качествах советской молодежи, о мужестве комсомольцев-бригадмильцев, оберегающих общественный порядок в своем родном городе. Постановка осуществлена режиссером А. Привманом, художник — П. Томиловский.